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1)	 TEXTO DE LA CITACIÓN

«Montevideo, 11 de Julio de 2024.

La ASAMBLEA GENERAL se reunirá en sesión ex-
traordinaria el próximo martes 16, a la hora 14:30, a fin de 
informarse de los asuntos entrados y considerar el siguiente

Orden del día

- Tribunal Contencioso Administrativo. Ministro Si-
món, Luis María. Comunicación de fallecimiento.

Carp. n.° 131/2024 - rep. n.° 32/2024

2)	 ASISTENCIA

ASISTEN: los señores senadores Carmen Asiaín, 
Graciela Barrera, Sergio Botana, Eduardo Brenta, 
Daniel Caggiani, Juan Castillo, Carlos Camy, 
Sebastián Da Silva, Eneida de León, Amanda Della 
Ventura, Guillermo Domenech, Jorge Gandini, Liliam 
Kechichian, Elena Lancaster, Pablo Lanz, Benjamín 
Liberof, José Carlos Mahía, Guido Manini Ríos, 
Lauro Meléndez, Amin Niffouri, José Nunes, Carmen 
Sanguinetti, Jorge Saravia, Emilio Sequeira y Tabaré 
Viera; y los señores representantes Rodrigo Albernaz 
Pereira, Felipe Algorta, Jorge Alvear González, Oscar 
Amigo Díaz, Eduardo Antonini, Rubén Bacigalupe, 
Laura Burgoa, Cecilia Cairo, Sebastián Cal, Elsa 
Capillera, Felipe Carballo Da Costa, Germán Cardoso, 
Walter Cervini, Gonzalo Civila López, Milton Corbo, 
Daniel Dalmao, Álvaro Dastugue, Bettiana Díaz Rey, 
Lucía Etcheverry Lima, María Fajardo Riero, Zulimar 
Ferreira, Pablo Fuentes, Luis Gallo Cantera, Daniel 
Gerhard, Gabriel Gianoli, Claudia Hugo, Sylvia 
Ibarguren Gautier, Pedro Jisdonian, Nelson Larzábal 
Neves, Alfonso Lereté, Nicolás Lorenzo, Eduardo Lust 
Hitta, Cristina Lustemberg, Enzo Malán Castro, Daniel 
Martínez Escames, Robert Nino Medina, Nicolás Mesa 
Waller, Sebastián Ortiz, Adel Mirza Perpignani, Juan 
Moreno, Gonzalo Mujica, Nancy Núñez Soler, José 
Quintín Olano, Ana María Olivera Pessano, Gustavo 
Olmos, Ernesto Gabriel Otero Agüero, Ope Pasquet, 
Daniel Peña, Iván Posada Pagliotti, Javier Radiccioni 
Curbelo, Carlos Reutor, Álvaro Rodríguez Hunter, 
María Eugenia Roselló, Federico Ruiz, Ana Laura 
Salmini, Felipe Schipani, Carlos Testa, Martín Tierno, 
Gabriel Tinaglini, Carmen Tort González, Mariano 
Tucci Montes de Oca, Sebastián Valdomir, Carlos 
Varela Nestier, César Vega y Álvaro Viviano.

FALTAN: con licencia, los señores senadores Oscar 
Andrade, Mario Bergara, Graciela Bianchi, Charles 
Carrera, Javier García, Luis Heber, Sandra Lazo, 

Irene Moreira, Alejandro Sánchez y Juan Sartori, y 
los señores representantes Álvaro Raúl Lima Proserpio, 
Micaela Melgar y Carlos Rodríguez Gálvez; con aviso, 
los señores senadores Germán Coutinho, Silvia Nane, 
Gloria Rodríguez, Sebastián Sabini y Juan Straneo, 
y los señores representantes Ubaldo Aita, Sebastián 
Andújar, Gabriela Barreiro, Rodrigo Blás Simoncelli, 
Cecilia Bottino Fiuri, Wilman Caballero, Nazmí 
Camargo Bulmini, Mario Colman, Alfredo de Mattos, 
Valentina Dos Santos, Diego Echeverría, Omar Estévez, 
Alfredo Fratti, Lilián Galán, Rodrigo Goñi Reyes, 
Eduardo Guadalupe, Alexandra Inzaurralde, Martín 
Lema, Verónica Mato, Agustín Mazzini García, Rafael 
Menéndez, Gonzalo Onetto Linale, Marne Osorio 
Lima, Susana Pereyra Piñeyro, Silvana Pérez Bonavita, 
Álvaro Perrone Cabrera, Nibia Reisch, Juan Martín 
Rodríguez, Conrado Rodríguez, Martín Sodano, Pablo 
Viana, Nicolás Viera Díaz y Gustavo Zubía.

3)	 INASISTENCIAS ANTERIORES

SEÑORA PRESIDENTA.- Habiendo número, está 
abierta la sesión.

(Son las 14:47).

–Dando cumplimiento a lo que establece el artículo 29 
del Reglamento de la Asamblea General, dese cuenta de 
las inasistencias a las anteriores convocatorias.

(Se da de las siguientes).

SEÑOR SECRETARIO (Gustavo Sánchez Piñeiro).- A 
la sesión del día 15 de mayo faltaron, con aviso, los seño-
res legisladores Felipe Algorta, Gabriela Barreiro, Laura 
Burgoa, Daniel Caggiani, Cecilia Cairo, Felipe Carballo 
Da Costa, Milton Corbo, Javier García, Sylvia Ibarguren, 
Alexandra Inzaurralde, Martín Lema, Daniel Peña y Ál-
varo Perrone y, sin aviso, Guadalupe Caballero, Richard 
Cáceres y Emiliano Soravilla.

A la Comisión de Seguimiento de la Situación Carce-
laria del día 4 de julio faltaron con aviso los señores legis-
ladores Daniel Caggiani, Charles Carrera, Álvaro Dastu-
gue, Bettiana Díaz Rey, Diego Echeverría, Verónica Mato, 
Amín Niffouri, Nibia Reisch y Martín Sodano.

4)	 TRIBUNAL DE LO CONTENCIOSO 
ADMINISTRATIVO. MINISTRO SIMÓN, 
LUIS MARÍA. COMUNICACIÓN 
DE SU FALLECIMIENTO

SEÑORA PRESIDENTA.- La Asamblea General in-
gresa al orden del día con la consideración del siguiente 
asunto: «Tribunal Contencioso Administrativo. Minis-
tro Simón, Luis María. Comunicación de fallecimiento. 
(Carp. n.° 131/2024 - rep. n.° 32/2024)».

Fernando Ripoll Gustavo Sánchez Piñeiro
Secretario Secretario».
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La Mesa invita a los señores legisladores y al público 
en general a ponerse de pie.

(Aplausos en la sala y en las barras).

SEÑOR CAL SHABÁN.- Yo, Ángel Cal Shabán, me 
comprometo por mi honor a desempeñar lealmente el car-
go que se me ha confiado, y a guardar y defender la Cons-
titución de la república.

SEÑORA PRESIDENTA.- Habiendo prestado el jura-
mento de estilo, la Presidencia de la Asamblea General 
proclama al doctor Ángel Manuel Cal Shabán como mi-
nistro del Tribunal de lo Contencioso Administrativo.

(Aplausos en la sala y en las barras).

–La Mesa quiere saludar a miembros de la Suprema Cor-
te de Justicia, a miembros del Tribunal de lo Contencioso 
Administrativo, a colegas de quien ha jurado, muy especial-
mente a amigos y, por supuesto, a los miembros de su familia.

(Aplausos en la sala y en las barras).

6)	 LEVANTAMIENTO DE LA SESIÓN

SEÑORA PRESIDENTA.- No habiendo más asuntos, 
se levanta la sesión.

(Así se hace. Son las 15:01).

SEÑORA PRESIDENTA.- Las comunicaciones reali-
zadas por el Tribunal de lo Contencioso Administrativo 
fueron repartidas.

5)	 DOCTOR ÁNGEL MANUEL CAL 
SHABÁN. DESIGNACIÓN COMO 
MINISTRO DEL TRIBUNAL DE LO 
CONTENCIOSO ADMINISTRATIVO

SEÑORA PRESIDENTA.- Dese cuenta de una moción 
presentada por las señoras legisladoras Carmen Asiaín y 
María Eugenia Roselló, y los señores legisladores Pablo 
Lanz, Iván Posada Pagliotti, Álvaro Viviano, José Car-
los Mahía, Guido Manini Ríos, César Vega, Daniel Peña, 
Carlos Reutor y Sebastián Cal.

(Se lee).

SEÑOR SECRETARIO (Gustavo Sánchez Piñeiro).- 	
«Los legisladores abajo firmantes mocionamos para que 
se proponga al doctor Ángel Manuel Cal Shabán para 
desempeñar el cargo de ministro del Tribunal de lo Con-
tencioso Administrativo, en virtud del fallecimiento del 
doctor Luis Simón».

–Se va a votar.

(Se vota).

–87 en 87. Afirmativa. UNANIMIDAD.

SEÑORA PRESIDENTA.- Se han distribuido las cé-
dulas correspondientes para proceder a la votación, de 
acuerdo con el artículo 69 del Reglamento de la Asamblea 
General.

La Mesa informa a las señoras legisladoras y a los se-
ñores legisladores que, además de la firma, en las cédulas 
debe constar la contrafirma, a efectos de identificar debi-
damente a los señores legisladores al momento de conta-
bilizar los votos.

Asimismo, se recuerda a los señores legisladores que, 
de acuerdo con lo establecido en los artículos 308 y 236 de 
la Constitución de la república, se requiere el voto confor-
me de dos tercios del total de componentes de esta Asam-
blea General.

Dese cuenta del resultado de la votación.

SEÑOR SECRETARIO (Gustavo Sánchez Piñeiro).- 
Han votado noventa y un legisladores. Todos lo han hecho 
por el doctor Ángel Manuel Cal Shabán.

SEÑORA PRESIDENTA.- Por lo tanto, la Asamblea 
General lo designa como miembro del Tribunal de lo Con-
tencioso Administrativo y tiene el honor de invitarlo a pa-
sar a sala, a los efectos de que pueda prestar juramento.
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